



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Č. j.: MSMT-47143/2012-412

ČR – Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

**ŘÍDICÍ ORGÁN OPERAČNÍHO PROGRAMU VZDĚLÁVÁNÍ PRO
KONKURENCESCHOPNOST (dále OP VK)**

vyhlašuje

DODATEK K PRŮBĚŽNÉ VÝZVĚ

**Odboru administrace ESF MŠMT
Odboru projektů reforem MŠMT
a České školní inspekci**

k předkládání žádostí IPn z OP VK,

**Prioritní osy 4a Systémový rámec celoživotního učení (cíl Konvergence)
a 4b Systémový rámec celoživotního učení (cíl Regionální konkurenceschopnost a
zaměstnanost),**

Oblasti podpory 4.1 – Systémový rámec celoživotního učení

1. Číslo výzvy

Číslo výzvy v informačním systému: **33**

Tímto dodatkem se mění/doplňuje text výzvy č. 33, č. j.: Č. j.: 13974/2011-412, vyhlášené 17.6.2011 následujícím způsobem:

V textu titulní strany se upřesňuje adresát výzvy takto:

**ČR – Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy
ŘÍDICÍ ORGÁN OPERAČNÍHO PROGRAMU VZDĚLÁVÁNÍ PRO
KONKURENCESCHOPNOST (dále OP VK)**

vyhlašuje

**PRŮBĚŽNOU VÝZVU
Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy
a České školní inspekci
k předkládání žádostí IPn z OP VK,**

Část 7. Oprávnění předkladatelé žádostí o finanční podporu (potenciální příjemci podpory)

Poslední odstavec se mění takto:

Další podmínky oprávněnosti žadatele jsou uvedeny v Příručce pro žadatele o finanční podporu z OP VK, verze 9, kterou Řídicí orgán OP VK určil pro tuto výzvu za platnou a účinnou (dále Příručka pro žadatele o finanční podporu z OP VK) a v Příručce pro žadatele a příjemce individuálních projektů národních, verze 6.

Část 8. Partnerství

Doplňují se poslední dva odstavce:

Partnerem příjemce podpory nemůže být subjekt, který má právní formu akciové společnosti s listinnými akciemi na majitele.

Další podmínky oprávněnosti partnera jsou uvedeny v Příručce pro žadatele o finanční podporu z OP VK.

Část 9. Finanční rámec

Mění se odstavec c) této části takto:

c) Způsobilost výdajů

Z prostředků určených na OP VK mohou být financovány pouze způsobilé výdaje. Za způsobilé výdaje se považují výdaje vzniklé nejdříve dnem vydání Opatření vrchního ředitele Sekce IV MŠMT úspěšnému žadateli. Podrobný výčet způsobilých a nezpůsobilých výdajů projektu je uveden v Příručce pro žadatele o finanční podporu z OP VK, která je dostupná na stránkách <http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy/prirucka-pro-zadatele-op-vk-verze-9-platna-od-25-10-2012>.

Část 18. Formální podoba žádosti a způsob jejího předkládání

Odstavec Závazná pravidla pro přílohy: se doplňuje o tyto dvě odrážky:

- další podrobnosti a požadavky k předkládaným přílohám jsou uvedeny v Příručce pro žadatele o finanční podporu z OP VK;
- žadatel či partner dokládá pouze relevantní přílohy dle typu žadatele/partnera a podle požadavků uvedených v Příručce pro žadatele o finanční podporu z OP VK.

Odstavec Seznam a řazení příloh:: se doplňuje o bod 4:

4. Profesní životopisy klíčových pracovníků realizačního týmu;